
沖縄県立宮古総合実業高等学校

評価
項目

評価

1
学校では基礎的・基本的な学習の定着に努めてい
る。 B

2 学校は校舎内外の環境整備に努めている。 A

3
先生は学習及び生徒指導面において厳しく指導して
いる。 B

4
先生は生徒の実態をよく理解して指導に当たってい
る。 B

5
保護者は担任の先生以外の先生方に気軽に話がで
きる。 C

6
学校は保護者、地域の期待に応えるだけの実績を上
げていると思う。 B

7
我が子は宮古総合実業高校生であることを誇りに
思っている。 A

8
今年度、本校の教育活動（学業、進路、部活動など）
は成果をあげていると思う。 B

9 学校では体罰による指導が行われていない。 A

10
問題行動における生徒指導基準（指導方法や停学
日数があること）を知っている。 A

11
県教育委員会からの携帯電話の使用についての内
容（校内で、携帯電話の電源を切らせること）を知っ
ている。

A

12
学校では交通安全指導やＳＮＳトラブルの未然防止
講話等安全教育を行っていることを知っている。 A

13 アルバイトは原則禁止であることを知っている。 A

14
深夜外出（午後１０時～午前４時まで）を禁止している
ことを知っている。 A

15
学校（クラス担任）は、生徒の様子を保護者に情報提
供している。 B

16
学校からの諸連絡がメール配信されていることを知っ
ている。 A

17
本校の教育活動について、保護者や地域の人々な
どへの周知が図られている。 B

18
学校は生徒、保護者、地域の願いをくみ取って教育
活動を行っている。 B

19
学校の様々な行事に、保護者や地域の人々が参加
している。 B

20 PTA活動は保護者と教職員とが協力して行っている。 B

21
家庭では躾（しつけ）や基本的な生活習慣に注意を
払っている。 B

22
地域では自分の子どもだけではなく、地域の子どもた
ちにも高い関心をはらっている。 B

23
学校は教育活動や生徒の活躍をマスコミを通して知
らせている。 B

24
学校は学級ＰＴＡやＰＴＡ総会、学校評議員会などで
説明責任を果たしている。 B
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Ａ：そう思う Ｂ：どちらかというとそう思う

Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：そう思わない


